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 Kolozsvár, 2021. január 11. - Heti váltásban látják el a főszerkesztői teendőket a román
közszolgálati televízió (TVR) kolozsvári stúdiójának kisebbségi szerkesztői 
- közölte a Maszol.ro portál. 
       A magyar szerkesztők erről hétfőn állapodtak meg a kolozsvári stúdió és annak kisebbségi
szerkesztősége élére ideiglenesen kinevezett, román nemzetiségű Alin Gelmareannal. 
 A Krónika napilap cikkezett arról a múlt héten, hogy a nagyobb részt magyar nyelvű adást
készítő kisebbségi szerkesztőség tagjai megdöbbenéssel vették tudomásul, hogy román
újságírót neveztek ki a szerkesztőség élére. Hasonlóra a rendszerváltás óta nem volt példa, a
főszerkesztői teendőket az utóbbi 31 évben magyar televíziós szakemberek látták el.
 Alin Gelmarean arról egyezett meg a szerkesztőséggel, hogy a soros szerkesztő felügyeli a
tartalomgyártást, ő pedig kizárólag adminisztratív kérdésekkel foglalkozik abban a hatvan
napban, amelyre kinevezése szól. Minderről Nagy-Debreczeni Hajnal, a TVR vezetőtanácsának
RMDSZ által delegált tagja tájékoztatta a Maszol.ro-t, aki maga is részt vett a kisebbségi
szerkesztőség hétfői gyűlésén.
 A vitatott vezetőváltás részét képezte a TVR-nél történt változásoknak. Doina Gradea, a
köztévét közel négy éve irányító elnök-vezérigazgató nem hosszabbította meg a legtöbb
stúdióvezető, főszerkesztő kinevezését, és feladatkörük ellátására január elsejétől mások
kaptak ideiglenes megbízatást.
 A vezérigazgató a kolozsvári területi stúdió élére - a tisztségből 18 év után távozó Romeo Couti
helyére - Alin Gelmareant, a programokért felelős korábbi főszerkesztőt nevezte ki, és
Gelmareanra bízta a kisebbségi szerkesztőség vezetését is. Eddig Antal Áron állt a kisebbségi
szerkesztőség élén.
 A többi kisebbségi szerkesztőségben nem történt vezetőváltás, így a bukaresti magyar adás
élén Mosoni Emőke, a marosvásárhelyi stúdió kisebbségi szerkesztőségénél Fekete Hajnal,
míg a temesvárinál a szlovák származású Andrei Borosovici maradt a főszerkesztő.
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